

OPŠTINA DANILOVGRAD UČESTVOVALA NA SAJMU PROJEKATA EU

U petak, 19.09.2014.godine, u holu tržnog centra „Delta“, povodom obilježavanja Evropskog dana saradnje održan je Sajam projekata prekogranične i transnacionalne saradnje.

Posjetiocima sajma obratili su se državni sekretar za evropske integracije i glavni pregovarač ambasador Aleksandar Andrija Pejović i šef Sektora saradnje u Delegaciji Evropske unije u Crnoj Gori Andre Lis.

Na poziv Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija Opština Danilovgrad je predstavila projekte koje je realizovala kao i one koji su u toku implementacije.



Tim za upravljanje projektima Opštine Danilovgrad je na Sajmu predstavio promotivno-edukativni materijal izrađen u okviru projekta „LEGEND“ – rekonstrukcija objekta Centra za kuturu. Pored promotivnog materijala, Tim je posjetiocima predstavio ostvarene i planirane rezultate projekta. Pored brojnih posjetilaca, štand Opštine Danilovgrad su posjetili državni sekretar za evropske integracije ambasador Aleksandar Andrija Pejović, generalni direktor Generalnog direktorata za koordinaciju programa pomoći EU Ivana Petričević, šef Sektora saradnje u Delegaciji EU Andre Lis, kao i više ambasadora zemalja Evropske unije.

Kako su pored državnih institucija, na Sajmu učestvovali i predstavnici drugih lokalnih samouprava, nevladinih organizacija i donatora, tokom Sajma je obavljeno više susreta i razgovora sa potencijalnim partnerima i donatorima u cilju uspostavljanja saradnje u realizaciji i finansiranju budućih projekata.



Tokom tih razgovora istaknuta je spremnost za zajedničko apliciranje i implementaciju više projekata. Naročito je sagledavana mogućnost inenziviranja saradnje sa projektnim timovima iz drugih opština u cilju razmjene znanja i iskustava ali i zajedničke pripreme projekata za fondove Evropske unije, imajući u vidu da je Opština Danilovgrad od strane OEBS-a i Zajednice opština proglašena kao najbolja praksa u lokalnim samoupravama u oblasti pripreme i upravljanja projektima Evropske unije.